



Приложение 6. К Проекту Резолюции мероприятий по укреплению традиционных духовно-нравственных ценностей, защите детей, молодежи и взрослого населения от информации, причиняющей вред здоровью и развитию

Обращение помощника депутата ГД, члена Экспертного Совета Комитета ГД по вопросам семьи, женщин и детей

Е.В. Чекан

к Руководителю Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций

А.Ю. Липову

о необходимости проведения проверки и принятия мер реагирования в отношении А.Р. Жидкова, должностных лиц телеканала «Суббота!», принимавших участие в создании и продвижении пропагандирующей ЛГБТ- ценности программе «Жидковские штучки».

Жидковский до и После



Жидковский Алексей
кто это



РОДИТЕЛЬСКИЙ ОТПОР.РФ НА СТРАЖЕ НРАВСТВЕННОСТИ!



Адрес для корреспонденции : 109992, г. Москва, Китайгородский пр., д.7, стр. 2

Кому: Руководителю Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций

А.Ю. Липову

От: **Чекан Елены Викторовны**
помощника депутата ГД ФС РФ,
члена Экспертного Совета при Комитете Государственной Думы по вопросам семьи, женщин и детей

Адрес для корреспонденции: [REDACTED]

Уважаемый Андрей Юрьевич,

03.04.2022 г. на федеральном телеканале «Суббота!» стартовала кулинарная передача «Жидковские штучки» (далее – передача, шоу). Ведущим передачи стал эпатажный блогер Алексей Романович Жидков, 23.03.1996 г.р., выступающий под псевдонимом «Жидковский» и позиционирующий себя, как «господин Жидковский».

За короткий период выхода в эфир передача спровоцировала не только многочисленные негативные комментарии зрителей в сети «Интернет»¹ с требованием немедленно закрыть передачу, но и послужила поводом для обращения ко мне, как юристу и представителю общественности, возмущенных граждан.

Люди возмущены тем, что в кулинарной передаче ведущий откровенно навязывает зрителям гомосексуальный образ, который чужд российским зрителям и культурально не соответствует образу мужчины в России с традиционной половой ориентацией.

Так называемый «господин Жидковский» на федеральном телеканале демонстрирует традиционные женские особенности: длинные волосы, яркий макияж, покрытые лаком ногти, а также характерные жесты, ужимки, выражение лица, голосовые модуляции и т.д. свойственные людям с нетрадиционной сексуальной ориентацией. Вести передачу Жидкову помогает **аналогичный персонаж** с ярким макияжем и соответствующим поведением².

Агрессивная ЛГБТ-пропаганда, которая преподносится в качестве развлекательного шоу и сопровождается восторженно-одобрительными аплодисментами зрителей в студии – имплицитно указывает на нормальность внешнего образа представителей сексуальных меньшинств и возможность однополых отношений.

Не стоит забывать, что СМИ и интернет могут быть инструментом распространения вредоносной информации влияющей на «широкие массы». Правовой аспект медиабезопасности в российском законодательстве не учитывает информационно-психологические воздействия на индивидуальное и коллективное сознание детей и взрослых.

Сотрудники телеканала «Суббота» превратившие кулинарную передачу в шоу трансвеститов, не только развращают зрителей (включая детей), но и способствуют привыканию общественности к извращенному образу ЛГБТ-представителей.

Передача «Жидковские штучки» и аналогичные проекты насаждающие гражданам России чуждые идеалы, являются информационно-психологической диверсией, усиливающей угрозу утраты Российской Федерацией своего культурного суверенитета, а также способствуют разрыву преемственности поколений, что прямо противоречит Указу Президента РФ от 02.07.2021 № 400 «О Стратегии национальной безопасности Российской Федерации».

Несмотря на возрастные ограничения «16 +»³, передача транслируется в эфире по выходным дням в 18.00 (местного времени) для публичного обозрения неограниченного

1. <https://www.otzyvru.com/logotip-telekanala/review-1187926>
2. <https://subbota.tv/hidkovskiy/videos/s1/e1>
3. <https://tv.mail.ru/moskva/channel/2338/>

круга лиц, включая несовершеннолетних и малолетних детей, а также копируется на разных интернет-ресурсах и социальных сетях.

Негодование граждан России логично и понятно. В то время пока **военнослужащие Российской Федерации ценой собственной жизни защищают национальные интересы Родины демонстрируя молодому поколению, честь, мужество, отвагу и героизм** в борьбе против нацизма и фашизма, а в семьях и образовательных организациях уделяется повышенное внимание традиционным ценностям и духовно-нравственному, патриотическому воспитанию подрастающего поколения – **люди создающие такого рода передачи, совершают идеологическую диверсию в отношении моральных устоев, растлевая молодежь и общество в целом.**

Телеканал «Суббота!» со своими женоподобными ведущими не только пропагандируют ЛГБТ среди несовершеннолетних нанося детям психологический вред, но и прямо направленно формируют нетрадиционные сексуальные установки, что является прямым нарушением Федерального закона от 29.06.2013 № 135-ФЗ «О внесении изменений в ст. 5 Федерального закона «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию» и отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях защиты детей от информации, пропагандирующей отрицание традиционных семейных ценностей», ст. 14 Федерального закона от 24.07.1998 № 124-ФЗ (ред. от 11.06.2021) «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации», а также ст. 6.21 КРФ об административных правонарушениях.

Передача «Жидковские штучки» транслируемая на федеральном канале «Суббота» содержит информацию влияющая на нравственное воспитание детей и на психику молодого поколения.

«Информационная безопасность детей – состояние защищенности детей, при котором **отсутствует риск**, связанный с причинением информацией вреда их здоровью и (или) физическому, психическому, **духовному, нравственному развитию**», п. 4 ст. 2 Федерального закона от 29.12.2010 № 436-ФЗ (ред. от 01.07.2021) «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию».

Молодое поколение нуждается в особой защите государства в современных условиях развития информационного общества, и проблемы обеспечения информационной безопасности подрастающего поколения заслуживают особого внимания. Более того, ч. 3 ст. 55 Конституции Российской Федерации, защищает **«нравственность, здоровье, ...»**. Конституция Российской Федерации имеет высшую юридическую силу, прямое действие и применяется на всей территории Российской Федерации, ч. 1 ст. 15 Конституции России.

Уважаемый Андрей Юрьевич, на основании изложенного, -

ПРОШУ:

1. Провести проверку по изложенным в заявлении фактам, в случае выявления нарушения действующего законодательства Российской Федерации, принять меры реагирования в отношении А.Р. Жидкова, а также должностных лиц федерального телеканала «Суббота!» принимавших участие в создании и продвижении пропагандирующей ЛГБТ передачи «Жидковские штучки».

2. Рассмотреть вопрос об отзыве вещательной лицензии федерального телеканала «Суббота!» (Сведения о регистрации телеканала Суббота!: Телеканал «Страна.СуперТВ» Зарегистрировано Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Свидетельство о регистрации: ЭЛ № ФС 77–799906 от 18.12.2020г.).

Приложение:

1. Обращение граждан – 3 л.

С уважением,



Чекан Е.В./

РОДИТЕЛЬСКИЙОТПОР.РФ НА СТРАЖЕ НАВЬЩВЕННОСТИ !

01 июня 2022 г.